
平成２７年度　学校教育自己診断（生徒用）集計結果
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肯定率

設問1 桃谷高校に入学してよかった。 40% 44% 13% 3% 83%

設問2 この学校には、生徒のニーズにあった特色がある。 44% 47% 6% 3% 91%

設問3 授業はわかりやすく楽しい。 22% 53% 20% 5% 75%

設問4 教え方にさまざまな工夫をしている先生が多い。 32% 48% 16% 4% 80%

設問5 本校の授業はあなたの期待に応えることができている。 22% 54% 21% 4% 75%

設問6
ビデオ、スライドなどの視聴覚機器やコンピュータなどを使う機会
が多い。 17% 40% 34% 9% 57%

設問7 授業で自分の考えをまとめたり、発表することがよくある。 13% 25% 44% 17% 38%

設問8 学校生活についての先生の指導は納得できる。 27% 56% 14% 3% 83%

設問9 先生はいろいろな問題を見逃さず対応してくれる。 21% 49% 23% 6% 70%

設問10 生徒のことをよく理解している先生が多い。 28% 45% 21% 6% 73%

設問11
文化祭や体育祭などの学校行事は、楽しく行えるよう工夫されて
いる。 27% 45% 21% 7% 72%

設問12 学校は、部活動にも参加しやすいよう工夫している。 17% 40% 28% 15% 57%

設問13
担任以外にも保健室や相談室等で、気軽に相談することができる
先生がいる。 26% 38% 25% 12% 63%

設問14 学校では、将来の進路や生き方について考える機会がある。 33% 47% 16% 4% 81%

設問15 学校は、進路についての情報をよく知らせてくれる。 27% 48% 19% 6% 75%

設問16 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会が多い。 25% 49% 20% 6% 75%

設問17 人権の大切さについて学ぶ機会が多い。 31% 45% 19% 5% 75%

設問18
学校で地震や火災などの災害がおこった場合、どのような行動を
とればよいか、具体的に知らされている。 18% 44% 27% 11% 62%

設問19
教室・特別教室・運動場などは、授業や生活がしやすいよう整備さ
れている。 26% 49% 20% 5% 75%

設問20 学校のホームページやメールマガジンを活用している。 19% 30% 25% 26% 49%
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